

## АДМИНИСТРАЦИЯ СУДЖАНСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 24.12.2019г №950 г. Суджа

О внесении изменений в постановление Администрации Суджанского района Курской области №652 от 15.06.2011г «Об уведомлении муниципальными служащими Администрации Суджанского района Курской области, замещающими должности муниципальной службы Администрации Суджанского района Курской области, представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу»

В соответствии с частью 2 статьи 11 Федерального Закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», в целях реализации Федерального Закона № 273 –ФЗ от 25.12.2008 года «О противодействии коррупции», постановлением Губернатора Курской области от 18.02.2011г №52-пг «Об уведомлении государственными гражданскими служащими Курской области, замещающими должности государственной гражданской службы Курской области в исполнительных органах государственной власти Курской области, представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу», Администрация Суджанского района Курской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1.Внести изменения в Порядок уведомления муниципальными служащими Администрации Суджанского района Курской области, замещающими должности муниципальной службы Администрации Суджанского района Курской области, представителя нанимателя о намерении выполнять иную оплачиваемую работу»:
- 1.1. В пункте 4 Порядка слова «в течение 2 рабочих дней» заменить словами «в течение 3 рабочих дней»;
- 1.2. В подпункте б) пункта 6 и подпункте б) пункта 7 слова «в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Суджанского района Курской области, аппарата Представительного Собрания Суджанского района и урегулированию конфликта интересов» заменить словами « в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Суджанского района ,аппарата Представительного Собрания Суджанского района, руководителей муниципальных учреждений и урегулированию конфликта интересов».
- 2. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на Управляющего Делами Администрации Суджанского района Курской области Сердюкову Н.А.
  - 3. Постановление вступает в силу с момента подписания.